

INSPECTORATUL SCOLAR JUD. ARGES

INREGISTRAT NR. 12509

Către: INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDEȚULUI ARGES
An... În atenția... Domnului Dumitru Tudosoiu, Inspector Școlar General
Domnului Vrânceanu Dragoș



Stimați Domni,

Salvați Copiii România este o organizație neguvernamentală, de utilitate publică, non-profit care, din 1990 militează activ pentru drepturile copilului și protecția copilului în România. În cei 27 de ani de activitate, peste 1.500.000 de copii au fost implicați în programele și campaniile Organizației Salvați Copiii. Salvați Copiii coordonează programul **Ora de Net (Safer Internet)**, sprijinit de Comisia Europeană, prin programul Connecting Europe Facility, având ca obiectiv comun promovarea utilizării în condiții de mai mare siguranță a Internet-ului și a noilor tehnologii online de către copii.

Studiile realizate de Organizația Salvați Copiii arată că fenomenul de cyberbullying este unul prevalent în rândul copiilor și tinerilor, 69% din copiii români declarând că au fost martorii unei astfel de situații. Având în vedere impactul emoțional, social și cognitiv pe care fenomenul de cyberbullying îl poate avea asupra dezvoltării psihologice a copiilor, **Organizația Salvați Copiii** invită toți profesorii din România să se alăture inițiativei „Dă BLOCK agresivității”.

Proiectul educațional **Dă BLOCK agresivității și „glumele” dor. Stop cyberbullying!** este o inițiativă națională lansată în cadrul programului european Ora de Net. Aceasta se va derula în perioada 9 octombrie – 9 decembrie 2018 și se adresează cadrelor didactice din învățământul preuniversitar.

Pentru a reduce și combate fenomenul de cyberbullying, echipa Ora de Net pune la dispoziția cadrelor didactice un pachet de resurse care conține atât o serie de clipuri video care abordează acest subiect, cât și planuri de lecție adaptate etapelor de dezvoltare ale copiilor din ciclurile de învățământ – primar, gimnazial și liceal. Perioada de implementare și raportare se încheie la data de 9 decembrie 2018, iar cadrele didactice vor primi adeverințe în format exclusiv electronic care atestă implicarea lor. Mai multe informații despre inițiativă pot fi găsite la www.oradenet.ro/block-agresivitatii

Ministerul Educației Naționale susține, încă din 2008, programul pentru promovarea siguranței pe Internet, Ora de Net, iar cel mai recent protocol de colaborare nr 557/03.08.2017 menționează și demersul comun de dezvoltare a unor activități care abordează subiectul folosirii creative, utile și sigure a Internetului de către copii.

Pe durata acestui an școlar, reprezentanții autorităților partenere din fiecare județ susțin diferite evenimente publice atât la nivel local, cât și național: conferințe cu cadre didactice și specialiști, întâlniri cu elevii și părinții.

ORA DE NET

Coordonator național: Organizația Salvați Copiii
Tel. +4021 316 81 76, Fax. +4021 312 44 66
rosco@salvaticopiii.ro, www.salvaticopiii.ro



Co-funded by the European Union

Ne dorim mult ca, împreună, să reușim să abordăm tema cyberbullyingului în toate școlile din România pentru că efectele sale ating fiecare utilizator de Internet, oriunde s-ar afla el.
Pentru o participare cât mai numeroasă, vă transmitem rugămintea să informați conducerea școlilor, cadrele didactice și personalul auxiliar, prin mijloacele proprii, despre posibilitatea de a se înscrie în proiectul educațional **Dă BLOCK agresivității și „glumele” dor. Stop cyberbullying** completând formularul disponibil pe pagina www.oradenet.ro/fil-voluntar.

Pentru detalii suplimentare, vă rugăm contactați:

Georgiana Roșculeț, Telefon: 0736 432 161

georgiana.rosculet@salvaticopiii.ro

Alte informații detaliate sunt disponibile pe site-ul www.oradenet.ro

Vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră considerație,

George Román
Director Programe
Organizația Salvați Copiii

-
- Bullying-ul în rândul copiilor – Studiu sociologic la nivel național (2016):
<https://www.salvaticopiii.ro/sci-ro/files/10/10551dfa-f0b2-4cb0-a103-08d811dc31a9.pdf>

ORA DE NET

Coordonator național: Organizația Salvați Copiii
Tel. +4021 316 81 76, Fax. +4021 312 44 86
rosco@salvaticopiii.ro, www.salvaticopiii.ro

